



REPUBLIKA SLOVENIJA
DRŽAVNI SVET

Komisija za socialno varstvo, delo, zdravstvo in invalide

Številka: 060-09-17/2020/5
Ljubljana, 19. 11. 2020

VARUH ČLOVEKOVIH PRAVIC REPUBLIKE SLOVENIJE

INFORMACIJSKI POOBlašČENEC REPUBLIKE SLOVENIJE

Zadeva: Dodatno vabljeni na 50. sejo Komisije za socialno varstvo, delo, zdravstvo in invalide k 3. točki dnevnega reda

Spoštovani,

na predlog pobudnikov za sprejem predloga zakona vas vabimo, da se udeležite 50. seje Komisije za socialno varstvo, delo, zdravstvo in invalide, ki bo v ponedeljek, 23. 11. 2020, ob 14. uri, in sicer k točki:

3. Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o zdravilih (ZZdr-2B) – skrajšani postopek, EPA 1471–VIII.

* * *

Udeležba na seji komisije je mogoča na dva različna načina – z osebno prisotnostjo v dvorani Državnega sveta, Šubičeva 4, Ljubljana, ali na daljavo. V obeh primerih bo za dostop do seje in razprave uporabljena aplikacija Cisco Webex Meetings.

Povabilo za spremljanje seje prek aplikacije Cisco Webex Meetings boste, ne glede na način pridružitve seji (na daljavo ali v dvorani Državnega sveta), prejeli na vaš naslov elektronske pošte približno 20 minut pred začetkom seje.

Vašo odločitev o načinu udeležbe na seji prosim sporočite do petka, 20. 11. 2020, do 13. ure na nusa.zupanec@ds-rs.si ali po telefonu na 031 337 516. Če se odločite za udeležbo na daljavo, obenem prosim sporočite tudi (svoj) naslov elektronske pošte, na katerega želite, da vam pošljemo povezavo za dostop do seje na daljavo.

V primeru udeležbe neposredno v dvorani Državnega sveta, pa vas naprošamo, da s seboj prinesete tablični ali prenosni računalnik s predhodno naloženo aplikacijo Cisco Webex Meetings in slušalke, saj bo tudi spremljanje seje v dvorani Državnega sveta omogočeno le na podlagi uporabe navedene aplikacije.

* * *

Zaradi preventivnih ukrepov, ki se jih izvaja znotraj parlamentarne stavbe v povezavi z omejitvijo širjenja koronavirusa SARS-CoV-2 (COVID-19), vas naprošamo, da se v primeru osebne prisotnosti v dvorani Državnega sveta seje z vaše strani seje udeleži zgolj EN predstavnik/ENA predstavnica.

Hvala za razumevanje.

Predsednik komisije
mag. Peter Požun, l.r.

Priloge:

- Sklic 50. seje Komisije za socialno varstvo, delo, zdravstvo in invalide